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Fig. 1. Variance d’un point dans un segment, variogramme sphérique de palier C=1;
F (L/a) = D2(∙∣L) = 
̄(L,L) = 1− C̄(L,L)
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Fig. 2. Variance d’un point dans un rectangle, variogramme sphérique de palier
C=1; F (Lx/ax, Ly/ay) = D2(∙∣v) = 
̄(v, v) = (1− C̄(v, v))
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Fig. 3. Variance d’un point dans un bloc section carrée, variogramme sphérique de
palier C=1; F (L1/a1, L2/a2 = L3/a3, L3/a3) = D2(∙∣v) = 
̄(v, v) = (1− C̄(v, v))

2 Abaques pour les variances d’estimation

L/a

L/a

L/
a

0.01 0.02 0.03 0.040.050.060.070.080.090.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.60.70.80.91 2 3 4 5 6 7 8 9101112131415
0.001

0.002

0.003

0.004

0.005
0.006
0.007
0.008
0.009

0.01

0.02

0.03

0.04

0.05
0.06
0.07
0.08
0.09

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5
0.6
0.7
0.8
0.9

1

L/a

F
ac

te
ur

 E

Var. d’estimation, modèle sphérique

 

 

Centre d’un carré
Centre d’un segment

Fig. 4. Variance d’estimation: un segment ou un carré estimé par son point central
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Fig. 5. Variance d’estimation: un rectangle estimé par son point central
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Fig. 6. Variance d’estimation: un rectangle estimé par le segment central parallèle
à Ly/ay
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Fig. 7. Variance d’estimation: un bloc estimé par la section centrale carrée de côté
Ly/ay = Lz/az
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Fig. 8. Variance d’estimation: un bloc à section carrée de côté Lx/ax = Ly/ay estimé
par le segment central parallèle à Lz/az
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